



प्रधान कार्यालय  
Headquarters Office  
केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन  
Central Organisation for RAILWAY ELECTRIFICATION

इलाहाबाद Allahabad - 211001.

पत्रांक-कोर/पीआर/010/भाग-22

दिनांक 08.11.2019

## केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक सम्पन्न

केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन, इलाहाबाद में दिनांक 08.11.2019 को महाप्रबंधक श्री यशपाल सिंह की अध्यक्षता में क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक आयोजित की गई।

महाप्रबंधक ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में कहा कि भारत सरकार के सभी मंत्रालयों की तुलना में रेलों में हिंदी में सबसे अधिक काम होता है। जिस तरह रेलवे हमारी सामासिक संस्कृति को बनाए रखने में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही है, उसी तरह विविध भाषाई स्वरूप वाले हमारे देश को एक सूत्र में बांधने का काम भी कर रही है। उन्होंने कोर मुख्यालय को हिंदी के उत्कृष्ट प्रयोग-प्रसार के लिए नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति/इलाहाबाद द्वारा राजभाषा गौरव पुरस्कार प्राप्त करने पर प्रसन्नता व्यक्त की। श्री दिनेश कुमार गुप्ता, वित्त सलाहकार एवं मुख्य लेखाधिकारी (भंडार) को "रेल मंत्री राजभाषा रजत पदक" से सम्मानित होने पर बधाई दी।

इससे पहले मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं प्रमुख मुख्य सामग्री प्रबंधक श्री कमलेश शुक्ल ने अध्यक्ष (महाप्रबंधक) सहित सभी उपस्थित अधिकारियों का स्वागत करते हुए कहा कि हमारे संगठन में राजभाषा का प्रयोग प्रसार निरंतर बढ़ रहा है फिर भी-अभी और सुधार की आवश्यकता है जिसके लिए हमें लगातार प्रयत्नशील रहना होगा।

इस अवसर पर महाप्रबंधक ने राजभाषा विभाग द्वारा प्रकाशित हिंदी पत्रक "विद्युत" प्रभा का विमोचन किया एवं रेलवे बोर्ड की व्यक्तिगत नकद पुरस्कार योजना के अंतर्गत अधिकारी को प्रमाण-पत्र प्रदान किया।

संगठन के उप मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं उप मुख्य सामग्री प्रबंधक श्री आकाश दीप द्वारा धन्यवाद ज्ञापन के साथ बैठक समाप्त हुई। बैठक में मुख्यालय के विभागाध्यक्ष सर्वश्री विनोद कुमार वर्मा- प्रमुख मुख्य सिगनल एवं दूर संचार इंजीनियर, सत्य प्रकाश- प्रमुख मुख्य इंजीनियर, डी.के.गुप्ता- प्रमुख वित्त सलाहकार (भण्डार), राजीव त्रेहान-मुख्य सामग्री प्रबंधक, अखिलेश चन्द्रा- प्रमुख मुख्य सुरक्षा आयुक्त/रेसुब, एस.के.मिश्रा-उप महाप्रबंधक तथा परियोजनाओं के उप मुख्य राजभाषा अधिकारी/प्रतिनिधि एवं कोर मुख्यालय के सभी विभागों के संपर्क अधिकारी (राजभाषा) भी उपस्थित थे। बैठक का संचालन वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी एवं सदस्य- सचिव श्रीमती सुनीला यादव ने किया।

( एस.के.मिश्रा )  
मुख्य जन संपर्क अधिकारी  
कोर/इलाहाबाद